

Prolet

Leto VI. - Stev. 27

Ljubljana, 3. julija 1950

IZDAJA
FIZIKULTURNA
ZVEZA
SLOVENIJE

Dogodki prihodnjega tedna:
SVEFOVNO NOGOMETNO
PRVENSTVO

FIZIKULTURNI TEDNIK

Mednarodni atletski dvoboj Jugoslavija : Belgija

Sijajna zmaga naših atletov nad Belgijo

Hanc je postavil na 800 m nov državni rekord 1:53.7

(Od našega posebnega dopisnika Z. Vahtarja)

BEOGRAD, 2. julija. Včeraj se je začel v Beogradu na stadionu Centralnega doma JA prvi letošnji atletski dvoboj jugoslovanskih atletov, v katerem so naši tekmovalci, kot se je to pričakovalo, zmagnali s precejšnim naskokom, čeprav so bili prvi dan belgijski tekmovalci našim enakovredni nasprotniki.

Otvoritev tekmovalstva je bila v soboto ob 17.30 minut. Obe reprezentanci, s svetovnim rekorderjem Reifom in Jugoslovanom Račićem na čelu, sta pretekli stadion in si izmenjali cvetje ter spominski zastavici. Nato sta bili odigrani državni himni in dvignjeni zastavi nastopajočih držav.

Z nekaj minut zamude se je začel nato tek na 110 m z ovirami. Zmagnal je, kot se je pričakovalo, Braekmann pred našim Zurkovičem. Šrp je razočaran in prišel na cilj zadnji.

Zelo zanimiv je bil tek na 100 m. Po dveh neuspešnih startih, v katerih sta ušla oba jugoslovanska tekmovalca, ni uspel niti tretji start, ko je usel belgijski tekač, toda starter tekmovalcev ni več klical nazaj. Približno pri 80 m sta imela Pecelj in Brnad majhen naskok, ki pa sta ga tik pred ciljem izgubila. Vsi štirje tekači so prišli na cilj istočasno.

V skoku v višino je prijetno presenečili Bošković, ki zaradi boleznj 4 leta ni nastopal, pa je vendar pri prvem nastopu s 185 cm postavil letos najboljši rezultat v državi. Z nekoliko boljšim odzivom bi utegnil preskočiti celo 190 cm, kar mu bo do konca sezone gotovo uspešno, ker je v izvršni formi.

Kot običajno je bil tudi to pot zelo zanimiv tek na 1500 m, ker se je pričakovalo, da bo Hanc izboljšal državni rekord. To bi se prav gotovo zgodilo, da ni že pri 900 m prešel nenadoma v sprint, zaradi katerega je popolnoma izgubil ritem teka in kasneje tudi hitrost.

Nenadoma je padel iz vodečega mesta na zadnje, Belgijca sta nato postajala tempo in ušla našima tekačema za 10 m. V zadnjem krogu sta Hanc in Ottenheimer sicer skušala dohiti vodečega Belgijca, kar pa jima ni uspelo. Kljub temu je Hanc zadnjih 100 m odlično finiširal in z rezultatom 3:54.4 postavil nov slovenski rekord. V sluščaju, da bi tekel Hanc bolj taktično, bi sigurno izboljšal državni rekord.

V teku na 400 m je Račić zelo slabo začel, tako, da ga je Belgijec Peters, ki je tekel na prvi progi, po 100 metrih dohitel, 200 m pred ciljem je bil Račić še na zadnjem mestu, nato pa je začel s finišem ter je bil 80 m pred ciljem že prvi.

Z velikim zanimanjem se je pričakovalo tek na 10.000 m z ozirom na odlične rezultate, ki so jih postavili jugoslovanski tekači na prvenstvu Srbije. Naša zastopnika pa nikakor nista opravljala dobrega glasu, kajti njun tek nikakor ni odgovarjal časi 31 minut. Zelo sumljivo je bilo tudi to, da je Belgijec Van de Wattyne tesno sledil krog za krogom in je 2000 m pred ciljem zaostal najprej Stefanović, ki ni mogel slediti tempu obeh vodečih tekačev. Na čelo se je postavil Mihačič, ki se je hotel s hitrim tempom

teka odtrgati naglemu Belgijcu, kar pa mu nikakor ni uspelo. V zadnjem krogu je 300 m pred ciljem Van de Wattyne nenadno prehitel Mihačič in s precejšnjim naskokom zmagnal.

V troskoku je bil s precejšnjo sigurnostjo zmagovalec Zagorec, ki je popolnoma potrdil svoj letošnji odličen rezultat.



Matija Hanc je na dvoboju pokazal odlično formo in je za dve desetinki sekunde izboljšal državni rekord na 800 metr. (1:53,7, stari rekord Ceraj 1:53,9)

V teku 4 krat 100 m je bila naša ekipa sicer do druge predaje v vodstvu, toda po tem, ko je Pecelj prevzel palico, je izgubila naskok. V teku je Belgijca sicer spet prehitel tako, da je naš zadnji tekač Posteljnik, sprejel palico sicer z naskokom, katerega pa zaradi neizkušenosti ni mogel obdržati do cilja.

REZULTATI PRVEGA DNE:

110 m zapreke: 1. Braekmann (B) 1:51, 2. Zurkovič (J) 1:55, 3. Vande Sype 1:58, 4. Šrp (J) 1:51.

100 m: 1. Brnad (J) 11,0, 2. Vercautse (B) 11,0, 3. Pecelj (J) 11,0, 4. Linszen (B) 11,2.

Višina: 1. Delleliene (B) 190, 2. Bošković (J) 185, 3. Kršlak (J) 180, 4. Hersens (B) 180.

1500 m: 1. Herman (B) 3:52, 2. Langenus (B) 3:52, 3. Hanc 3:54, 4. Ottenheimer (J) 3:55.

Krogla: 1. Sarčević (J) 15,50 m, 2. Krupalja (J) 14,92 m, 3. Verhas (B) 14,78 m, 4. Vujić (B) 13,26 m.

400 m: 1. Račić (J) 49,3, 2. Soeteway (B) 49,7, 3. Sabolović (J) 49,8, 4. Peeters (B) 53,3.

10.000 m: 1. Everaert (B) 31:57,0, 2. Mihačič (J) 32:00,4, 3. Stefanović (J) 32:49,3, 4. Wande Wattyne (B) 33:15,5.

Disk: 1. Zerjal (J) 48,41 m, 2. Kinsinger (B) 44,73, 3. Krivokapić (J) 44,55 metrov, 4. Verhas (B) 41,21 m.

Troskok: 1. Zagorec (J) 14,31 m, 2. Hersens (B) 14,11 m, 3. Petranović (J) 14,08, 4. Denis (B) 11,93.

Stafeta 4x100 m: 1. Belgija (Vande Ville, Braekmann, Linszen, Vercautse) 42,4; 2. Jugoslavija (Jovančić, Brnad, Pecelj, Posteljnik) 42,5.

Skupno stanje tečaj Jugoslavija 55, Belgija 51.

DRUGI DAN

Drugi dan so bili naši tekmovalci znatno boljši. Med drugimi so izboljšali tudi državni rekord na 800 m.

Tekmovalje se je začelo s tekom na 400 m čez ovire. Zupanič je tekel na prvi progi, tehnično in taktično odlično, ter je 150 m pred ciljem bil že v znatni prednosti, ki mu je odlični belgijski favorit Demore ni mogel več odvzeti.

Najbolj zanimiva točka vsega tekmovalstva je bil vsekakor tek na 800 m. Hanc je bil odlično pripravljen in odločen, da potolče rekord Ceraja, ki ga je ta postavil lani z rezultatom 1:53,9 na dvoboju med Svico in Jugoslavijo v Zagrebu. Napaka je bila edino ta, da je začel Mikuška, ki se je postavil na čelo tekačev, tečaj prepočasni, tako, da so prvi krog pretekli v komaj 58 sekundah. Takoj v začetku drugega kroga je prišel v vodstvo Hanc v močnem finišu, zasledovan od obeh Belgijcev, dočim je Mikuška zaostal za nekaj metrov. Vseh 400 metrov se je vršila ostra borba, posebno med Jugoslovanom Hancem in Belgijcem Bryssonom, ki pa jo je Hanc vzdržal ter zmagnal z naskokom tri četrt metra.

Odičen čas je dosegel nadalje v teku na 800 m steeple chase Segedin, ki je vodil od starta do cilja in je stalno povečeval naskok. Njegov ritem teka je bil vsesokoli enakomeren tako, da je opravil tako po rezultatu kot po tehnični sloves enega najboljših tekačev na svetu, kar dejansko njegov današnji rezultat tudi predstavlja. Zelo dobro se je držal tudi Pavlovič, ki je postavil enega svojih najboljših rezultatov.

Z velikim zanimanjem pričakovali tek na 5000 m, saj je v borbi nastopil svetovni rekorder Reiff, ki pa ni popolnoma zadovoljil gledalcev, ker svetovni rekorder ni dosegel tistega časa, ki se je pričakovalo. Temu je vsekakor treba iskati vzroka v veliki vročini in pripeki, ki je vladala danes ved v Beogradu. Naša dva tekmovalca Ceraj in Štrifot sta se pokazala kot vredna tekmovalca najboljših tekačev na svetu, saj sta do 3000 m tekla z njima skupno. Šele nato si je Reiff priboril majhen naskok, ki ga je do zadnjega kroga povečal na 40 m.

Toda zadnjih 400 m sta Pavlovič in Ceraj prešla v močan finiš ter zelo

znanjšala razliko med vodečim, tako da je prispel Ceraj le 30 m za svetovnim rekorderjem na cilj.

V štafeti 4 krat 400 m se je vodila ostra borba v vseh prvih treh delih, v katerih so bili jugoslovanski tekači v manekostni prednosti. Zadnji naš tekač Račić je sprejel palico skoraj istočasno z belgijskim tekačem. Zato se je pričakovalo, da bo prav v tej disciplini zmagnala naša ekipa. Toda 320 m pred ciljem je Račića nenadno prijel krč v nogi, tako da je moral odstopiti. Belgijca štafeta pa je bila diskvalificirana, ker je njihov tretji tekač nepravilno prehitel Saboloviča tako, da je ta skoraj padel.

Tekmovaljem je prisostvovalo oba dneva okoli 5000 gledalcev. Majhno število gledalcev je pripisati predvsem izredni vročini, zaradi katere so Beograščani odšli raje na kopanje. Organizacija (Nadaljevanje na 4. strani)



Te dni je Brazilija prizorišče napetih prsob za svetovno nogometno prvenstvo. Zgoraj gradnja ogromnega stadiona za 150.000 gledalcev v Rio de Janeiro, spodaj najboljša brazilska igralca Jair in Zizinho.

Svetovno nogometno prvenstvo v Braziliji Brazilija, Švedska, Španija, Urugvaj - finalisti

Brazilija : Jugoslavija 2:0 (1:0)

Rio de Janeiro, 2. julija. Za večerjšo odlično tekmo I. skupine finalnega dela tekmovalstva za IV. svetovno prvenstvo v nogometu, ki je morala določiti finaliste te skupine, je v vsej Braziliji vladalo ogromno zanimanje, posebno zaradi dveh sigurnih zmag jugoslovanske reprezentance nad Svico in Mehiko. Vsa lerala, ki vozijo proti Rio de Janeiro, so bila že nekaj dni popolnoma zasedena s potniki iz cele države. Tudi več sto jugoslovanskih izseljencev, ki živijo v Južni Ameriki, je prisplo včeraj v Rio de Janeiro s posebnimi letaloni, vlaki in avtobusi, da bi prisostvovali dosej največji tekmi na svetu. Za večerjšo tekmo je dopotovanje v Rio de Janeiro tudi ogromno število fotoreporterjev iz vseh držav Južne Amerike, ki so od ranega jutra fotografirali jugoslovanske nogometaše v hotelu, dočim so športni novinarji iz vseh delov sveta obeljavali vodstvo jugoslovanske ekipe z najrazličnejšimi vprašanji. Tekmo so smeli tudi biti

pred tekmo fotografije jugoslovanskih in brazilskih nogometašev ter zastave obeh držav. V napisih vseh listov Rio de Janeiro pred samo tekmo, je bilo poudarjeno, da morajo brazilski igralci zmagnati, če želijo rešiti čast svoje nacije. Za nobeno tekmo v Braziliji ni bilo še tako velikega zanimanja, kakor za to, tako da je morala brazilska športna federacija za večerjšo tekmo preiskati vstopnice, ki so bile predvidene za druge tekme, ker so bile vse razpoložljive vstopnice dobesedno razgrabljene. Vrstje gledalcev za ta nenadne vstopnice so bile dolge nad 1000 m. Čeprav stadion lahko sprejme normalno 155.000 gledalcev, to je več kakor katerikoli drugi na svetu, ogromno število ljudi ni moglo prisostvovati tekmi ter so se morali zadovoljiti s poslušanjem radio-prenosa, ki so ga imele vse brazilske postaje. Zaradi takšnega zanimanja, ki ga doseje le poznijo za nobeno tekmo, je prefekt mesta Rio de Janeiro dovolil prekiniti vse druge dela za časa tekme, da bi delavci lahko poslušali prenos prek radia. Vsa vrata novega največjega stadiona na svetu, ki nosi ime generala

Mereasa, so odprli že ob 10. dopoldne, da ne bi prišlo do gneče pred vhodi. Tudi vreme je bilo naklonjeno tekmi in je pihal lahen veter, tako da ni bilo prevroče. Do začetka tekme se je nabralo na stadionu 170.000 gledalcev, kar je svetovni rekord. Tudi izkupiček za vstopnice je presegel svetovni rekord, ker so inkasirali nad 5.000.000 cruzerosev.

Par ur pred pričetkom tekme so prinesli časopisi v Rio de Janeiro z 10 cm velikimi naslovi izjave brazilskih nogometnih strokovnjakov. »Naprej za našo zmago!«, je pisal »Diario sportivo«, »Vsa Brazilija veruje v vas!«, pa »Jurnal des Sportis itd. Trener brazilske reprezentance Flavio Costa je včeraj izjavil: »Čez nekaj ur bomo zmagovali!«. Tudi brazilski igralci so dali izjave polne samozaupanja. Tako je dejal vratar Barbosa: »Na Jugoslovane bodo deževali golji, neki drugi igralec pa: »Naj se pazijo Jugoslovani!« Brazilski igralci so zahtevali v časopisju od občinstva, naj čimbolj spontano navija za njih. Predsednik brazilske nogometne zveze (Nadaljevanje na 4. strani)

Mednarodna etapna kolesarska drka »Po Hrvatski in Sloveniji« je končana

Italijanska ekipa in Fanti Franco preprečevalna zmagovalca

Naši favoriti razočarali. Velik uspeh Varge. Italijani so pokazali mojstrsko taktiko.

(Od našega posebnega dopisnika M. Liparja)

Po tretji etapi je bilo po vsem jasno, da bodo Italijani zavzeli eno najvišjih mest med velike mednarodne kolesarske dirke. Pokazali so od vseh udeležencev največ borbenosti, požrvovalnosti, medtem, ko jim je taktična vožnja prinašala dragocene minute, ki so odločujoče vplivale na končni vrstni red posameznikov. Kakor tudi svojega moštva. Od vseh udeležencev se je najbolj odlikoval Fanti, ki je v vseh etapah dokazal izredne sposobnosti, neverjetno telesno vzdržljivost in voljo do zmage. Po tretji etapi so odstopili kot ekipa Luksemburžani.

med njimi Bantz, ki je veljal na začetku dirke za resnega tekmeča za osvojitve prvega mesta. Toda nesrečni pade v tretji etapi je imel za posledico, da je Bantz skupno s Helimom in Góderom odstopil in tako so Italijani odšli dalje večinoma za siurne favorite. Prav zanimivo je bilo opazovati francosko ekipo, ki je ves čas tekmovalja vozila previdno, saj so vsi Francozi, razen enega člana privzeli v oči, medtem ko so vse države že na začetku dirke bile okrnjene, ker so nekateri tekmovalci zaradi večjih ali manjših okvar odstopili od nadaljnega tekmovalja. Proti koncu pa so Francozi vse bolj nevarno ogrožali prvoplasirane in verjetno če bi vozili še nekaj etap, bi gotovo nastalo vprašanje, kakšen bo končni vrstni red. Solidno ekipo so postavili Tržačani. Njihova vožnja je bila vsesokoli temperamentalna, razena in zelo podobna vožnji italijanskih kolesarjev. Z njimi so vodili največje borbo Jugoslovani, ki so pa šele v zadnji etapi morali prepustiti borbenim Tržačanom drugo mesto. Od vseh tekmovalcev so bilo v dirki najslabši Avstrijci. Še pred tekmo smo pisali, da avstrijska ekipa ne bo popolna, kajti najboljši avstrijski dirkači so morali ostati doma zaradi težjih poškodb, ki so jih dobili na mednarodni kolesarski dirki Dunaj-Zagreb. Tako so avstrijsko ekipo sestavljali mlajši dirkači, brez večje mednarodne rutine, kar smo opazili že na samem začetku.

v letošnji dirki odločujoče posegel v borbo za prva mesta najboljši jugoslovanski dirkač Poreški, vendar naš je razočaral. V tretji najtežji etapi je nenadoma odpovedal in odstopil od nadaljnega tekmovalja. S tem je bila ekipa Jugoslavija I. močno okrnjena in dvomil smo, če bo najboljši jugoslovanski moštvo doseglo zaželjeni uspeh. Odstopil so tudi Roman, Poljak in Rodolfski, eni zaradi večjih telesnih poškodb, drugi pa zaradi prevelike utrujenosti. Odstop nekaterih najboljših jugoslovanskih tekmovalcev nam priča, da niso bili za to dirko zadostno pripravljeni. Res je, da so imeli več kakor mesec dni trening v Opatiji, vendar, kakor vidimo, sam trening ni zadostel, temveč bi morali dirkači po svetili večjo pozornost izpolnitvi taktike in tehnike vožnje. Če primerjamo zmagovalno ekipo Račiče z našimi najboljšimi kolesarji, bomo lahko ugotovili, da so Italijani dovršeni kolesarji prav v pogledu taktične vožnje, medtem ko je taktika največja slabost našega moštva.

bila to največja napaka, ki nam je tudi odvzela drugo mesto v skupni oceni ekipe. Skratka lahko ugotovimo, da bo potekalo za prihodnja tekmovalna prvenstva za svetovno prvenstvo v Belgiji posvetili sestavi moštva največjo pozornost, če bomo hoteli doseči one rezultate, ki jih lahko dosežejo naši dirkači.

ZADNJA NAJTEŽJA ETAPA NI V BISTVO SPREMEMILA KONČNEGA VIRSTNEGA REDA

Mišlini smo od 10. etape Bovec-Ljubljana prinesli nekaj izrednih rezultatov, ki bi lahko spreminjali uspeh naših dirkačev. Tako je naš najboljši kolesar, ki so jih dirkači dosegli do poslednje etape. Toda tega presenečenja nisimo doživeli. Največjo nado so pojalgi Jugoslovani mlademu Vargi, predvsem so Grajzerju, ki je naš najboljši kolesarski dirkač, v čelu sibi, da zmagati ne bodo dovolili. Grajzerju doseči prednosti na vrhu Vrsiča, saj smo v tretji etapi ugotovili, da so vsi italijanski tekmovalci prav tako izvršni kolesarski vozači.

Točno ob 12. uri je dal glavni sodnik znak za start. S starta je pehajo vsega 48 tekmovalcev, torej polovica števila prve etape. Proga je bila dolga 137 kilometrov, ki pa je bila zaradi strmega vzpona na Vrsič (1650 m!) najtežja od vseh dosežanih. Pričakovali je bilo, da bodo tu kolesarji imeli več dobrih zaradi, tako za naša posamezniki pred startom dobro pregledali kolo, na pot pa so si nekateri vzeli potrebne nadomestne dele. Do prvih serpentin so vsi dirkači vozili v strnjeni skupini. Nekaj sto metrov so se vozili skupno, ko se je nenadoma začel oddaljevati Miro Grajzer in povečaval razliko meter za metrom. Pri petem kilometru vzpona pa je Grajzer nenadoma izgubil zavest in padel. V tem času ga je prehitela vrsta dirkačev z Italijanom Malabroccom na čelu. Grajzer je lezal nezavesten kakih 10 minut in jasno je bilo, da je s tem izgubil nade za boljše oceno pri posameznikih, ogroženo pa je bilo tudi drugo mesto najboljši jugoslovanski ekipi, katere član je bil Grajzer. Prvi, ki je prispel na vrh Vrsiča je bil Malabrocca, ki si je s tem priboril 3 minute bonifikacije. Nekaj sto metrov za njim je bil Fanti, ki si je kot drugi priboril dve minuti bonifikacije, tako za njim pa je bil zopet Italijan Arduno, ki si je priboril eno minuto bonifikacije. Za tem so se vrstili v krajših časovnih presledkih ostali tekmovalci, med njimi sta bila tudi Jugoslovane Varga in Sironi. Tretji in četrti, Italijan Carotoli, Luksemburžan Scheer, Francoz Cavanna itd. Ves čas vožnje na vrhu Vrsiča je medla tekmovalce huda vročina. Čim pa so prispeli na vrh, je vse obel val mrzlega zraka, pri nagli vožnji povzročil proti Kranjski gori pa je osvežil dirkače je lahen veter. Vsi smo mislili, da bo v tej etapi sigurni zmagovalac Malabrocca, ki je imel na vrhu Vrsiča več kakor pet minut prednosti pred vsem Vrsičem. Vsekakor mislimo, da je



Lanski zmagovalac Luigi Malabrocca je zasedel letos 3. mesto v skupni oceni

Ob koncu dirke si morda marsikdo stavi vprašanje, ali je bilo jugoslovansko prvo moštvo pravno sestavljeno. Vidimo namreč, da so nekateri dirkači, ki so vozili kot posamezniki (tu mislimo Godiča, ki je v skupni oceni zasedel 15. mesto) od članov jugoslovanske ekipe, ki je zasedel nad vse častno drugo mesto. Za njimi je lanskoletni zmagovalac dirke Italijan Malabrocca, dalje Italijana Carotoli in Arduno, ki sta znana že z dirke »Giro d'Italia«. Varga je bil od vseh Jugoslovancev edini dirkač, ki je ves čas vozil z enakimi poltom in neverjetno borbenostjo. Zmagovalce Fanti mu je ob koncu dirke prisrčno čestital za njegov uspeh in mu rekel, da bo nedvomno eden najboljših etapnih dirkačev. Medtem ko mu je primarnovalno taktičnega znanja, si je prav v tej dirki v družbi z najboljšimi udeleženci (z zmagovalcem Fantijem na čelu), pridobil tudi teza nadvse potrebnega znanja kar mu bo v prihodnih tekmovaljih prineslo še lepši uspeh. Skupino zase so tvorili mladi jugoslovanski kolesarji Sironi, Ročič, Petrovič, Grajzer in na čelnici ki bi lahko v skupni oceni bili boljše ocenjeni, če jih ne bi spremljala izredna vročina. To velja predvsem za Grajzerja, ki je imel v četrti etapi okoli 15 kmvra na kolesu in dva težja nade. Nadvse prijetno sta presenečili Petrovič in Račič, ki sta predvsem pri sta s solidno vožnjo zadovoljila organizatorja dirke. Počivati ni bilo do 12. ure.

(Nadaljevanje na 4. strani)

Republiška plavalna liga

Moštvo Enotnosti je na prvem mestu

Enotnost II : Bled 70:64

Bled, 2. julija. Danes je bilo v okviru slovenske plavalne lige srečanje med domačim Bledom in II. ekipo plavalnega kluba Enotnosti, ki je trenutno na vrhu lestvice slovenske plavalne lige. Proti pričakovanju se je mlada ekipa Bleda zelo dobro odrezala in je izgubila le s 6 točkami razlike pred ljubljansko Enotnostjo. V ekipi Bleda sta se zlasti odlikovali tekmovalci Zajčeva in Jarčeva, ki sta zasedli prvi mesti na 100 m prsno in 100 m prosto. Med moškimi je bil najboljši Tratnik, ki je progo 200 m prsno preplaval v metuljčku in zasedel prvo mesto z dobrim rezultatom 3:03,7. Zlasti so bile zanimive štafete, kjer so bila moštva zelo izenačena in zato so tudi odločevalo o končnem vrstnem redu obeh društev. Po končanem plavalnem sporedu je bila še waterpolo tekma, v kateri je zmagnala Enotnost z rezultatom 12:3 (6:2).

TEHNIČNI REZULTATI:

400 m prosto — moški: 1. Span (E) 5:52,0, 2. Kuše (E) 6:28,3, 3. Stiplošek (B) 6:30,4, 4. Korošec (B) 6:54,8.

200 m prsno — moški: 1. Tratnik (B) 3:04,7, 2. Kočevar (E) 3:07,4, 3. Ravnikar (E) 3:13,4, 4. Snajder (B) 3:24,4.

100 m prsno — ženske: 1. Zač (B) 1:34,7, 2. Učar (B) 1:49,3, 3. Ban (E) 1:52,2, 4. Kočevar (E) 1:57,4.

100 m hrbtno — moški: 1. Rupnik (E) 1:30,6, 2. Učar (B) 1:31,0, 3. Los (E) 1:38,8, 4. Stiplošek (B) 1:52,4.

100 m prosto — ženske: 1. Jarc (B) 1:28,5, 2. Dolenc (E) 1:32,2, 3. Babnik (E) 1:47,4.

100 m prosto — moški: 1. Tomažič (E) 1:14,9, 2. Zajc (E) 1:16,5, 3. Ambrožič (E) 1:24,8, 4. Jarc (E) 1:28,8; Z 100 m hrbtno — ženske: 1. Zeman

Železničar (Lj) je premagal goste iz Kranja z 98.50:43.50

V četrtem kolu moštvenega prvenstva Slovenije v plavanju sta se v soboto srečevala v Ljubljani domači Železničar in Železničar iz Kranja. Domačini so bili v precejšnji premoči in so zmagnali v plavalnem dvoboju z rezultatom 98.50:43.50. Edino zmago so Kranjčani zabeležili na 200 m prsno, kjer je mlademu Petriču uspelo premagati Battelina. Ostra borba za drugo mesto je bila tudi na 100 m prsno med ženskami, medtem ko so na ostalih progah močno prevladovali ljubljanski plavalci. Na 100 m prosto za prvo mesto Vergelj in Jezovšek, kjer pa je Vergelj uspelo za udarec roke prehiteti Jezovška, ki je veljal za favorita na tej progi.

Po plavalnem sporedu in propagandnih skokih je sledila waterpolo tekma, ki pa so jo tudi domačini zaključili z veliko premočjo in svojo korist z rezultatom 9:0 (5:0).

TEHNIČNI REZULTATI:

400 m crawl: 1. Turk J. (ZL) 6:12,1, 2. Rotter (ZL) 6:59,4, 3. Kovačič (ZK) 7:03,0, 4. Gantar (ZK) 8:26,8.

200 m prsno: 1. Košnik (ZK) 3:11,8, 2. Petrič (ZK) 3:15,9, 3. Battelino B. 3:17,1, 4. Marolt (ZL) 3:28,0.

100 m prsno — ženske: 1. Jakomin (ZL) 1:41,0, 2. Hribar (ZK) 1:44,2, 3. Macarol (ZL) 1:44,4, 4. ... (ZK) 1:56,2.

100 m hrbtno — moški: 1. ... (L) 1:29,6, 2. Polinger (ZL) ... (L) 1:34,0.

100 m crawl — ženske: 1. Liveršar (ZL) 1:40,1, 2.—3. Rojina (ZL) in Kovačič (ZK) 2:09,1.

100 m crawl — moški: 1. Vergelj (ZL) 1:12, 2. Jezovšek (ZL) 1:13,7, 3.—4. Jarc in Rebolj (ZK) 1:45,4.

Ob ponedeljkih zjutraj pred pošto

Če greš takole po Ljubljani, marširaj, marširaj, vidiš in marširaj zveš, posebno če imaš oči in ušesa odprta. Za dolge vrste po vseh ulicah pa ti ni treba posebno črnih oči, še več, menda bi jih celo slepe lahko videli, če pa tega ne pa bi se vsaj zaletel vanje. Takole stojijo tih in glasne ženske (glasne so v veliki večini) s cekarji v rokah in čakajo. Čakajo in čakajo in dostikrat ne dočakajo. Vrste so pred krojaškimi zadržugami in pred »Putnikom«, pred pekarnami in trafikami, pred stojnicami na trgu, pred kipi pa celo tri ure pred pričetkom predprodaje vstopnic. Tako so na primer stali za »Vojno divjih mačk« v Slogi celo od 10. ure dopoldne, kar se pa začeli prodajati šele ob treh (plus običajna akademski četrti). Takrat mi je uspelo dobiti vstopnico, ne da bi se nastavljal, pa sem »divje mačke« zapustil iz neke v sredini, ravno po tistem uspešnem prizoru, ko se lepi in plemeniti junak bojuj, v prisotnosti kraljice svojega srca na vso moč pretepa z grdim in hudobnim nasprotnikom, medtem ko ju curkoma obliva nafta in jima podizga bojni žar in srd.

Torej vrste in spet vrste. Zadržugi smo sedeli v tovariški družbi in že pol ure čakali na Kneipovo kavo v »Emonie«, ko mi Marjan nenkrat pove, da se tudi za »Poleta« nastavlja vrsta. Pa mi nisem verjel in ker je znano, da se nekateri ljudje prav hudo ujezijo, če jim ne verjameš, mi je začel z bodočimi očmi dokazovati, klicati ostale za priče in me pozivati, naj se na mestu prepričam, če ne verjamem.

Na vse njegove besede sem nejevolno odkimaval z glavo. Da bi se že zaradi »Poleta« nastavljal v vrsto, ne, to pa ne. Vedel sem sicer, da kolporterka pred pošto in tudi tista na kolodvoru »Poleta« skrivata in da se tista kritično in nezaupljivo pretehtata od nog do glave, če si ga vreden. Sele ko se dobera prepriča, da je v tvojem nastopu in zunanjem videzu vsaj malo športnika, ti slednjič obotavljaje priidele iz skrivališča »Poleta« in ti ga s previdnim pogledom v desno in levo naglo izroči. Se nikoli nisem opazil, da bi gospodinja na trgu kupila »Poleta«.

Beograjski košarkaši v Ljubljani

Sredi tedna sta gostovali v Ljubljani beograjski košarkaški reprezentanci Beograd. V nočni tekmi sta se srečali z ljubljanskima reprezentancama, kateri so sestavljali mladinci in mladinke Enotnosti in Zvezničarja. V prvem srečanju med mladinkami so gostje z lahkoto zmagali. Beograjskeanke individualno zelo dobro in sigurno obvladajo tehniko igre in so točne pri metih z vsake daljine. Domačinke jim niso bile kos. Srečanje se je končalo z rezultatom 34:3. Pri mladcih je lahka Ljubljana zmagala. Igra je bila enakovredna in je Beograd zaradi nepazljivosti domače obrambe, ki ni bila nikdar na mestu, z običajnimi kontrapadmi zaslužen zmagal z 31:22.

Pogovori središtniva z dopisniki

Tov. S. P. Mokronog 189: Tvoji članek o konjskih dirkah ne moremo obljubiti, ker je zelo pomankljivo in slabo predelano. Sploh je malo zanimivo, saj pri nekaterih dirkah, dočim jih drugje sploh nimamo. Drugič bodi natančnejši in vestnejši. Tvoji želi glede prejemna, niti naša časopisa niti ugoditi in boš v kratkem priložnosti objavil svoje razpise za spretnega dopisnika. Legitimacija za telefonsko poročanje ob nedeljah Ti homo poslal, oglaš pa se še s vprašanji, ki ti kaj ni razumljivo.

Tov. B. J. Jesenice - Obrtniška 28: Tvoji članki s področja alpinizma niso bili vedno začetni in upamno, da nas tudi v bodoče ne boš pustil na cedilu.

Tov. H. F. Ajdovščina: Tvoja članka sta nam všeč posebno tisti, v katerem nam poročas o nepravilnostih pri Obalnim nogometnem prvenstvu. Poskušaj nam priložnosti poslati kaj daljšega, saj je gotovo med ljubljanskimi mladiki toliko razvita fizikultura, da se lahko o tem kaj več napiše.

Tov. C. E. Velenje 94: Tvoji članki smo objavili vendar je vse prekratke, da bi lahko iz njega priložnosti svoje razpise za spretnega dopisnika. Legitimacija za telefonsko poročanje ob nedeljah Ti homo poslal, oglaš pa se še s vprašanji, ki ti kaj ni razumljivo.

Tov. B. J. Jesenice - Obrtniška 28: Tvoji članki s področja alpinizma niso bili vedno začetni in upamno, da nas tudi v bodoče ne boš pustil na cedilu.

Tov. H. F. Ajdovščina: Tvoja članka sta nam všeč posebno tisti, v katerem nam poročas o nepravilnostih pri Obalnim nogometnem prvenstvu. Poskušaj nam priložnosti poslati kaj daljšega, saj je gotovo med ljubljanskimi mladiki toliko razvita fizikultura, da se lahko o tem kaj več napiše.

Tov. C. E. Velenje 94: Tvoji članki smo objavili vendar je vse prekratke, da bi lahko iz njega priložnosti svoje razpise za spretnega dopisnika. Legitimacija za telefonsko poročanje ob nedeljah Ti homo poslal, oglaš pa se še s vprašanji, ki ti kaj ni razumljivo.

Tov. B. J. Jesenice - Obrtniška 28: Tvoji članki s področja alpinizma niso bili vedno začetni in upamno, da nas tudi v bodoče ne boš pustil na cedilu.

Tov. H. F. Ajdovščina: Tvoja članka sta nam všeč posebno tisti, v katerem nam poročas o nepravilnostih pri Obalnim nogometnem prvenstvu. Poskušaj nam priložnosti poslati kaj daljšega, saj je gotovo med ljubljanskimi mladiki toliko razvita fizikultura, da se lahko o tem kaj več napiše.

Tov. C. E. Velenje 94: Tvoji članki smo objavili vendar je vse prekratke, da bi lahko iz njega priložnosti svoje razpise za spretnega dopisnika. Legitimacija za telefonsko poročanje ob nedeljah Ti homo poslal, oglaš pa se še s vprašanji, ki ti kaj ni razumljivo.

Tov. B. J. Jesenice - Obrtniška 28: Tvoji članki s področja alpinizma niso bili vedno začetni in upamno, da nas tudi v bodoče ne boš pustil na cedilu.

Tov. H. F. Ajdovščina: Tvoja članka sta nam všeč posebno tisti, v katerem nam poročas o nepravilnostih pri Obalnim nogometnem prvenstvu. Poskušaj nam priložnosti poslati kaj daljšega, saj je gotovo med ljubljanskimi mladiki toliko razvita fizikultura, da se lahko o tem kaj več napiše.

samo zato, da bi vanj zavila česnje, a da bi se ljudje za »Poleta« nastavljal v vrste, pa mi res ni šlo v glavo. Marjan se je vedno bolj razburjal. »Ti si star neumni Tomaž! Se vse kaj hujšega sem videl. V Beogradu so bile na primer pri predprodaji vstopnic za mednarodno nogometno tekmo Francija: Jugoslavija takšne vrste, da jim nisi videl konca. Ker pa vsi vstopnice seveda niso dobili, je nastala kmalu z njimi cvetoča črna borza. Tako si silil takrat čudne pogovore.« Deset kil masti za eno vstopnico? Pravi prvi »Sunko ti dam, če mi preskrbiš vstopnico,« se oglasi drugi, tretji ponuja za eno samo karto radioaparata, a četrti je kar na cesti selek plašč in ga ponuja.

Ce bi bil živ še Aleksander Veliki, bi menda zaklical: »Kraljestvo za eno vstopnico!« in vstopnice ne bi dobil. Vidiš, takšne stvari se dodajajo, pa se ne bi za »Poleta« nastavljal, ko pa imaš rezultatov v njem, da je veselje! Ker pa sem že po naravi neveren, sem sklenil, da si bom celo stvar sam ogledal.

In sem šel. Pred kratkim so »Poleta« začeli tiskati v ponedeljek zjutraj in ko sem prišel okoli devete pred tiskarno, je stala tam že množica ljudi. »Kaj pa čakate?« sem vprašal sivo-lasega očaka, ki se je naslanjal na delo palico.

»Poleta je zagodrnjal. «
»Pa vi mamca?«
»Polet, kaj pa drugega. Ali ne veš, da je Jugoslavija nabrala Svico? Sedaj čakamo poročila. Takle mlad fant, pa tega ne ve,« je rekla in zmajala s sivo glavo.

»Ahale sem rekel, se prerinil skozi gnečo in šel mimo vratarja v prvo nadstropje. Za sabo sem slišal samo še: »Blagor mu, ko smela! To je menda reklo mlado dekle, ki je stegovalo tenek vrat, da bi videlo in slišalo, kdaj bodo zaropotali stroji.

»Kajpak,« sem si mislil. »Vsaj enkrat imamo tudi mi, športni novinarji, prednost. Drugače smo tako vedno nekje zadržani, nekakšno potrebno zlo. Tako gledajo nas, seveda, dokler nas ne rabijo. Ko pa je treba na primer objaviti, da je ta in ta dan seja upravnega odbora SD »Zabji krakice,« s tem in tem dnevrim redom, potem pa smo dobri.«

Prišel sem ravno prav, ko so stroji stekli. Stisnil sem šest izvodov pod pazduho (imam namreč prijatelje, ki jim rad ugodim) in jo mahnil ven. Veselje nad plonom pa ni trajalo dolgo. Kot bi trenil, so me čakajoči obkolili in mi ga s tako naglico izrgali, da se še braniti nisem utegnil. Obupno sem prosil, naj mi vrnejo vsaj en izvod, pa so se mi v obraz škodoljno smejali in šest rok mi je molelo desetak pod nos, čes: »Na, tu vzemi deset dinarjev, če hočeš, za »Poleta« pa se kar obrisi!...«

S težavo sem se izmotal iz množice in ko sem pogledal moje prej tako lepo osnažene čevlje, mi je postalo žal, da tistih desetakov ne nisem vzel, saj mi je prej tisti čistilec na vogalu za čiščenje prav mastno zaračunal.

Grem proti pošti in se tolažim, da bom pač tam kupil en izvod, če mi že ni dano, da bi jih imel šest, Grem, in ko pridem tja, vidim vse črno ljudi in miličnika, ki je delal red.

»Kaj pa čakajo,« sem ga vprašal. »Polet, kajpak,« je rekel, in stegoval vrta, da bi videl, če ga kolporterka že nese, (Izgledalo je, kot da ga že sam komaj čaka.) Vzdihnil sem in se postavil v vrsto, ki je mirno in potrpežljivo čakala. Pa se oglasi debel glas: »Hudiča, od osmih že stojim, pa še ni nič. Zdaj pa bi že bil...« v sredi stavka pa se je prekinil, kot da bi mu v grlu obitjal debel cmok. Cela vrsta se je namreč pogrnala in zdrela čez cesto, ker se je tam na vogalu prikazala črna gruda ljudi, ki je verjetno obdajala kolporterko. Ali ste že kdaj videli start za pomladanski kros, mislim množičen, ne takšen, kot je bil običajno letos pomladi. Takole nekako je tole izgledalo.

samo s to razliko, da so pri »Mosu« ločeni tekači po starosti in spolu, medtem ko je bilo tu vse pomešano. Pionirka je drvela poleg starega možakarja in se ga držala za hlače, da je ne bi pohodil, pionirski so jo ubrali poleg starih ženic in ker se nihče ni zmedel za prometna pravila, so trije študentje prekucnili dva koleksarja, ki sta mirno in nič hudega slutet lepo vozila po desni strani.

Sicer se pa kaj takega študentom še pogosti. Mladi so in vihravi in tak prekršek prometnih pravil še ni tako hud. Hujše pa bi bilo, če bi na primer napravil nekaj takega, kot švicarski študent v Zürichu, ki so pred kratkim spustili iz remize prazen tramvaj po trati, in je drvel tisti tramvaj okoli voglov, plašil ljudi in konje. Psi so se besno pogajali za njim in žalostno zavilili, če so jo skupili. Tako je drvel, dokler se ni zaletel v spomnik zaslužnega moža in ga prekucnil.

Torej - ves ta val ljudi se je zaletel preko ceste - in gromko butnil ob skalo (mislim kolporterko) in gorečne, ki so jo obkrožili. Kaj se je zdaj dogajalo, si lahko sami mislite. Rezultat tega je bil, da sem ostal brez »Poleta«, ker sem bolj mirne narave. Tožal sem se samo s tem, da nisem edini, da je ista usoda doletela še na stotine mojih sotrpinov...

Z zaključnega nastopa Srednje fizikalne šole v Ljubljani: Zavod nam vzgaja sposoben strokovni kader

Kakor vsako leto, tako je tudi letos zaključila naša Srednja fizikalna šola svoje delo z nastopom vseh gojencev. Nastop, ki je bil prirejen v obliki večerne akademije na igrišču šole na Taboru, je imel namen pokazati način in uspehe tehničnega dela ter je z visokokvalitetnim programom ponovno dokazal pravo smer pouka in velik napredek vseh gojencev na tej telesnovzgojni ustanovi.

Letošnja zaključna akademija pa je še posebej pomembna zategadelj, ker so na njej nastopili prvi absolventi šole, ki so po treh letih študija položili zrelostne izpite in bodo jeseni že stopili v življenje kot naši novni telesnovzgojni pedagogi. Na akademiji smo imeli priložnost videti visoko tehnično znanje gojencev, medtem ko se nam z vsem ostalim teoretičnim znanjem niso mogli predstaviti. Ob upoštevanju tega dejstva lahko šele ocenimo veliko delo šole, ki je hkrati z obsežno teoretično snovjo omogočila dijakom tako veliko in vsestransko tehnično znanje.

V zgostem programu so gojenci pokazali veliko znanje

Med desetimi točkami sporeda je bila prikazana kot prva - Ura splošne telesne vzgoje. Absolventi III. letnika so se v teku med preskakovanjem ovir ogledali, nakar so izvedli prostje vaje, ki so bile skladno izvedene in povezane v zaokroženo celoto. Po končanem prvem in drugem delu vadbene ure so se razdelili v 4 vrste in pokazali svoje znanje na bradlji, v boks, v preskokih čez konja na šir in v vajah za obvladavanje žoge. V preskokih čez konja na šir so se pokazali pravi mojstri med tem, ko so pri boksu in žogi pokazali zgosten metodiški postopek urjenja. Za zaključek vadbene ure so se razdelili v dve skupini; ki sta tekmovali v patrolni štafeti čez ovire s puškami, s čemer je bil močno izražen poudarek splošne telesne vzgoje za predvojaško vzgojo.

V naslednji točki sta se predstavili dve vrsti starih mladincev - ena v vajah na krogih v gugu in druga v preskokih čez konja s prožno desko. Na krogih smo videli najtežje prvine in vezave, pred vsem pa so gledalce navdušili tvegani toda precizno in elegantno izvedeni seskoki. Izredno veliko znanja in tudi poguma pa so zahtevali preskoki s pomočjo prožne deske čez neobičajno visokega konja. Konja, ki je bil visoko dvignjen, so namreč postavili na pol metra visoke podstavke in potem čez to orodje do vršeno pokazali celotno šolo preskokov. Težina preskokov se je stopnje

RAZPIS ZA SESTAVO REPUBLISKE TOČKE ZA ZVEZNI ZLET 1952

Telovadna zveza Slovenije razpisuje za zvezni zlet, ki bo v Beogradu leta 1952, natečaj za sestavo posebne republiške točke.

- Za sestavitelje veljajo sledeči pogoji:
1. Kompozicija mora vsebovati ideje, ki bistveno zajemajo življenje v naši republiki.
 2. Vpletena mora biti akrobatika, prikaz smučarja ali drsnarja ter posamezni težji telovadni plesi, kar je vse karakteristično za telesno vzgojo v naši republiki.
 3. Sestava mora biti preračunana na 1200 nastopajočih in sicer 400 telovadcev ter 800 telovadk.
 4. Sestava ne sme vsebovati dekoracij in množice zastav, ki bi povečale samo zunanji učinek, ne pa fiziološke vrednote vaj.
 5. Celotna sestava sme trajati najmanj 8 in največ 12 minut.
 6. Podrobni idejni osnutek s številom faktov mora biti predložen TZS najkasneje do 1. oktobra t. l.
 7. V natečaju lahko sodelujejo posamezniki kakor tudi skupine.
 8. Za najboljše osnutke bodo podeljene nagrade v znesku Din 20.000, 10.000 in 5.000.

TELOVADNA ZVEZA SLOVENIJE

vala, tako da smo na koncu videli proste premete, kar je predstavljalo višek težine tako glede obvladavanja telesa kakor tudi glede poguma.

Vse kaže, da učni program na šoli v veliki meri upošteva vrednost preskokov v splošni telesni vzgoji. Vsekarer pa zasluži največ priznanja tov. Miro Longyka, ki je s pravilnimi prijemmi dosegel na tem področju resnično docela neobičajne uspehe. K tej točki, ki ji je sledilo viharno odbravanje občinstva je treba pripomniti, da doslej pri nas še nismo imeli priložnosti videti v taki višini.

V naslednji točki so se predstavili mladinci I. in II. letnika s prostimi vjavami, ki so jih podale dovršeno. Skladbo, ki je vsebovala živahne pokske in premene in ki je učinkovala izredno dinamično je sestavila prof. Mira Celikova. Takoj po odstopu mladink je prišla na telovadišče skupina mladincev, ki je v atletskem tekmovalstvu v skoku v višino dokazala visoko stopnjo pouka in atletiki. Videli smo različne sloge skokov toda vse z izrednimi rezultati preko 170 cm. Najboljši rezultat je dosegel Strukelj s skokom 186 cm, kar je vsekakor visok rezultat za atleta specialista, a kaj šele za dijaka, ki se hkrati urji tudi v mnogih drugih panogah. Tudi ta točka je dokazala visoko raven atletskega pouka na šoli, za kar ima velike zasluge prof. Jože Sturm.

V vajah s kamni s športnimi motivi so se predstavili dijaki. Uporabljati kamen kot fizikalno orodje je prav gotovo izvirna zamisel, kakor tudi pomazarjanje gibanja pri različnih panogah. Kakor so posamezni gibi na pripravi način pokazali smučanje, plavanje, atletiko in delo, tako so kot skladba, ki je primerna za množične nastope, učinkovali izredno ugodno. Tudi izvajalci so pokazali primerno izurjenost, ki je bila posebno očitna pri metanju in lovljenju kamnov ob koncu skladbe. Avtor prof. Drago Ulaga je s skladbo dokazal, da je mojster tudi na tem področju.

V šoli gibanja so gojenke pokazale ritmično sestavo, ki sicer po fiziološki vrednosti ni imela docela fizikalnih značaj, pa je bila kljub temu dovršena in je pokazala vrsto novega gibanja, ki utegne uspešno služiti našim ženskim splošnim vzgoji. Točko je pripravila po vzoru šole Wandermostrove prof. Celikova.

Na živren način smo videli prikaz rokometna ali bolje, šole rokometna, kar pa je pokazalo predvsem metodiška prizadevanja za predočitev kar boljšega obvladavanja žoge. V naslednji točki so se predstavili dijaki v močni sku-

pini z znanjem v akrobatiki. Drzne in tvegane storitve vseh nastopajočih so dokazale visoko šolo v tej smeri, za kar zasluži največje priznanje naš znani olimpijec Miro Longyka.

Za akrobatiko smo videli uro splošne telesne vzgoje, kakršna je primerna za mladince. Prikazale so jo gojenke I. in II. letnika pod vodstvom tov. Celikove. Ura je vsebovala vaje oblikovanja, vaje s klobnicami, svojstvene vaje z enim kljem in vaje v dvojevah in prevale letno čez obroče, kar vse je bilo lepo nakazano in je kljub težini pokazala telovadbo, kakršna je primerna za naša dekleta. Za zaključek so še absolutnoje šole pokazali že lani

POSLOVENIJI

V nedeljo 25. junija je priredil Smučarski klub Jezersko nad Česko kočjo za svoje tekmovalce slovesen zaključek zimske sezone.

Ob 10.30 je bil slalom za člane na 350 m progi z 20 vratici, za podmladek od 12 do 14 leta na 200 m dolgi prozi z 9 vrati.

REZULTATI: Člani: 1. Jekl Franc 0:35.5; 2. Karstun Poldi 0:37.0; 3. Justin Franc 0:45.2.

Podmladek: 1. Košir Rado 0:26.0; 2. Poljanar Franci 0:29.5; 3. Dolinšek Miro 0:30.0.

Po skupnem kosilu so bili prečitani rezultati vseh tekem te zimske sezone. Istočasno so razdelili tudi nagrade prvo plasiranim vseh osem tekem, katere je priredilo društvo v letošnji sezoni.

V nedeljo, dne 25. junija so bile v Kranju konjske tekme na katerih je nastopilo 27 najboljših jahačev športnega kluba »Borec« iz Kranja. Na teh tekmah so pokazali člani, kakor pionirji vse svoje izkušnje in znanje, ki so si ga pridobile z vztrajnim trenin-

Tehnični rezultati so naslednji: Galop z zaprekami - člani: 1. Konj Marč z jahačem Gorjanc Alojzom; 2. Kobila Mara z jahačem Srsen Bebo - pionirji: 1. Konj Cigo z jahačem Cigličem; 2. Konj Janoš z jahačem Gorjancem II.; 3. Konj Putka z jahačem Lozarjem.

Ravne galopske dirke - člani: 1. Konj Marč z jahačem Gorjanc L. 2. Kobila Mara z jahačem Slatobom. 3. Kobila Bojka z jahačem Korbarjem; - pionirji: 1. Konj Janoš z jahačem Gorjanc II.; 2. Konj Cigo z jahačem Cigličem.

zelo iniciativno ter bilo na igrišču popolen gospodar, toda nerediczen napad - razen zelo dobrega Krzana - je zapravil stodoletno šanso, katerih je bilo na pretek. V našem mestu se je odlikoval Krzan, ki je s silovitimi in prebranimi napadi dobil zmagalo. Legavni hotel v gol. Strel so slihi kraj gola, v vratnico ali pa so bili pleni odličnega vratarja. Krzan je dal na tej tekmi odlično partijo, vendar to ni bilo dovolj. Napad je dokaj dobro kombiniral, ustvarjal povoljne situacije, toda šele v 35. minuti je Georgijevski zmagal rezultata 2:1. V drugem polcasu so naši vsi silno navali, vendar brez uspeha. Sergio prostih strelcev je vratar domačih uspešno branil. Ko so vsi gledalci, po očitni premoči našega moštva pričakovali izenačenje, je naša obramba, ki je bila kot rečeno, zelo nesigurna, spet zakrivila naš slednji gol. Srednjega napadalca, ki je sam vodil proti голу, je Medved v kazenskem prostoru tiral, nakar je sodnik - zdi se mi malo prestrogo - prisodil enajstmetrovko in rezultat je bil 3:1. Dalje se je igralo stalno pred vratov domačinov. V 35. min. je zaradi nepazljivosti obrambe levo krilo izenačilo streljalo in postavil rezultat 4:1. ki se do kraja tekme ni menjal.

V našem moštvu je pokazal zelo dobro izro Krzan, medtem ko so vsi ostali igralci predvsem neučinkovito igrali, obramba pa je dala najslabšo izro v letošnjem letu. Tudi na tej tekmi se je pokazalo, da imajo naši igralci vse premalo kondicije, ki je potrebna predvsem za tekme v inozemstvu, ki so zvezane z precejšnjimi napori (potovanje, prehrana itd.) prav tako pa tudi ni bilo v drugem polcasu čisto menjanje moštva vselej na mestu.

Avstrijski tisk je o iri »Odrede« v Celovcu med drugim pisal tudi naslednje: »Jugoslovani so so slabem začetku prišli v zelo dobro formo. V nadaljevanju pa so nam pokazali tako kot moštvo kot posamezniki zelo zelo izdelane kombinacijske poteze, ki jih domačim igralcem lahko samo pripravljamo v posmeh. Zlasti v streljanju so Ljubljani pokazali kot pravi umetniki, da so imeli ta dan izredno smolo. Drzno so si trdili, da so gostje tako po kvaliteti kot po številu udarcev na gol več streljali prav tako pa so bili prepovršeni v tehnični izro z glavo.« Časopis nato posebej v Grazu tehnično dobro izro ter v isti smeri podvzet energično ukrepe od katerega igra Krzana, ki je bil kakor pravi časopis, dalec najboljši mož v moštvo »Odrede«.

Da na kratko rezimiram. Odred je svojo drvo trnjevo v inozemstvu zaključil z negativno bilanco: dve odigrani in dve izgubljeni tekmi. Prav gotovo da je 7:1 v korist Avstrijcev neuspeh za našega predstavnika. Na kraju pa želim napisati še tole: »Odrede« je prikazal v Avstriji, posebno v Grazu, tehnično dobro izro ter v isti smeri podvzet energično ukrepe od katerega igra Krzana, ki je bil kakor pravi časopis, dalec najboljši mož v moštvo »Odrede«.

Slaba organizacija oblastnega nogometnega tekmovanja na Primorskem

Da poživimo nogomet in zadovoljimo vneje pristaje, smo organizirali v slovenskem Primorju oblastno prvenstvo. V njem sodeluje 16 ekip, ki so razdeljene v dve grupi. Pri OBLO je bil nalašč za to osnovan organ, ki ima nalogo organizirati in voditi to tekmovanje ter določiti sodnike. V začetku je potekala cela stvar kar dobro in ni bilo nikalnih pritob. Zadnje čase pa je začelo iti precej narobe.

Za 17. junija je žreb določil, da igra SSD »Mladost« iz Ajdovščine v Sempetru z »Novo Gorico II. Mladinci« in moštvo »Mladost« so prišli na igrišče »Nove Gorice« ob določeni uri, toda o sodniku ni bilo ne sluha ne duha. Da, je 25. junija so imeli fantje »Mladost« isti igrači z »Branikom« v Solkanu. Prišli so že v dopoldanskih urah, a ob uri, ko bi se morala pričeti tekma, spet ni bilo delegiranega sodnika.

Nogometiški, kakor navijači Ajdovščine se upravičeno jezijo nad slabo organizacijo, posebno, ker je imelo društvo v zvezi s tem znanje stroške. Zato bi bilo prav, da nosi stroške tisti, ki je zakrivil je nerodnosti.

Feliks Hladnik.



»Poleta je zagodrnjal. «
»Pa vi mamca?«
»Polet, kaj pa drugega. Ali ne veš, da je Jugoslavija nabrala Svico? Sedaj čakamo poročila. Takle mlad fant, pa tega ne ve,« je rekla in zmajala s sivo glavo.

»Ahale sem rekel, se prerinil skozi gnečo in šel mimo vratarja v prvo nadstropje. Za sabo sem slišal samo še: »Blagor mu, ko smela! To je menda reklo mlado dekle, ki je stegovalo tenek vrat, da bi videlo in slišalo, kdaj bodo zaropotali stroji.

»Kajpak,« sem si mislil. »Vsaj enkrat imamo tudi mi, športni novinarji, prednost. Drugače smo tako vedno nekje zadržani, nekakšno potrebno zlo. Tako gledajo nas, seveda, dokler nas ne rabijo. Ko pa je treba na primer objaviti, da je ta in ta dan seja upravnega odbora SD »Zabji krakice,« s tem in tem dnevrim redom, potem pa smo dobri.«

Prišel sem ravno prav, ko so stroji stekli. Stisnil sem šest izvodov pod pazduho (imam namreč prijatelje, ki jim rad ugodim) in jo mahnil ven. Veselje nad plonom pa ni trajalo dolgo. Kot bi trenil, so me čakajoči obkolili in mi ga s tako naglico izrgali, da se še braniti nisem utegnil. Obupno sem prosil, naj mi vrnejo vsaj en izvod, pa so se mi v obraz škodoljno smejali in šest rok mi je molelo desetak pod nos, čes: »Na, tu vzemi deset dinarjev, če hočeš, za »Poleta« pa se kar obrisi!...«

S težavo sem se izmotal iz množice in ko sem pogledal moje prej tako lepo osnažene čevlje, mi je postalo žal, da tistih desetakov ne nisem vzel, saj mi je prej tisti čistilec na vogalu za čiščenje prav mastno zaračunal.

Grem proti pošti in se tolažim, da bom pač tam kupil en izvod, če mi že ni dano, da bi jih imel šest, Grem, in ko pridem tja, vidim vse črno ljudi in miličnika, ki je delal red.

»Kaj pa čakajo,« sem ga vprašal. »Polet, kajpak,« je rekel, in stegoval vrta, da bi videl, če ga kolporterka že nese, (Izgledalo je, kot da ga že sam komaj čaka.) Vzdihnil sem in se postavil v vrsto, ki je mirno in potrpežljivo čakala. Pa se oglasi debel glas: »Hudiča, od osmih že stojim, pa še ni nič. Zdaj pa bi že bil...« v sredi stavka pa se je prekinil, kot da bi mu v grlu obitjal debel cmok. Cela vrsta se je namreč pogrnala in zdrela čez cesto, ker se je tam na vogalu prikazala črna gruda ljudi, ki je verjetno obdajala kolporterko. Ali ste že kdaj videli start za pomladanski kros, mislim množičen, ne takšen, kot je bil običajno letos pomladi. Takole nekako je tole izgledalo.

Tov. S. P. Mokronog 189: Tvoji članek o konjskih dirkah ne moremo obljubiti, ker je zelo pomankljivo in slabo predelano. Sploh je malo zanimivo, saj pri nekaterih dirkah, dočim jih drugje sploh nimamo. Drugič bodi natančnejši in vestnejši. Tvoji želi glede prejemna, niti naša časopisa niti ugoditi in boš v kratkem priložnosti objavil svoje razpise za spretnega dopisnika. Legitimacija za telefonsko poročanje ob nedeljah Ti homo poslal, oglaš pa se še s vprašanji, ki ti kaj ni razumljivo.

Tov. B. J. Jesenice - Obrtniška 28: Tvoji članki s področja alpinizma niso bili vedno začetni in upamno, da nas tudi v bodoče ne boš pustil na cedilu.

Tov. H. F. Ajdovščina: Tvoja članka sta nam všeč posebno tisti, v katerem nam poročas o nepravilnostih pri Obalnim nogometnem prvenstvu. Poskušaj nam priložnosti poslati kaj daljšega, saj je gotovo med ljubljanskimi mladiki toliko razvita fizikultura, da se lahko o tem kaj več napiše.

Tov. C. E. Velenje 94: Tvoji članki smo objavili vendar je vse prekratke, da bi lahko iz njega priložnosti svoje razpise za spretnega dopisnika. Legitimacija za telefonsko poročanje ob nedeljah Ti homo poslal, oglaš pa se še s vprašanji, ki ti kaj ni razumljivo.

Tov. B. J. Jesenice - Obrtniška 28: Tvoji članki s področja alpinizma niso bili vedno začetni in upamno, da nas tudi v bodoče ne boš pustil na cedilu.

Tov. H. F. Ajdovščina: Tvoja članka sta nam všeč posebno tisti, v katerem nam poročas o nepravilnostih pri Obalnim nogometnem prvenstvu. Poskušaj nam priložnosti poslati kaj daljšega, saj je gotovo med ljubljanskimi mladiki toliko razvita fizikultura, da se lahko o tem kaj več napiše.

Tov. C. E. Velenje 94: Tvoji članki smo objavili vendar je vse prekratke, da bi lahko iz njega priložnosti svoje razpise za spretnega dopisnika. Legitimacija za telefonsko poročanje ob nedeljah Ti homo poslal, oglaš pa se še s vprašanji, ki ti kaj ni razumljivo.

Tov. B. J. Jesenice - Obrtniška 28: Tvoji članki s področja alpinizma niso bili vedno začetni in upamno, da nas tudi v bodoče ne boš pustil na cedilu.

Tov. H. F. Ajdovščina: Tvoja članka sta nam všeč posebno tisti, v katerem nam poročas o nepravilnostih pri Obalnim nogometnem prvenstvu. Poskušaj nam priložnosti poslati kaj daljšega, saj je gotovo med ljubljanskimi mladiki toliko razvita fizikultura, da se lahko o tem kaj več napiše.

In če se ti prvi dan čudno zdi, zakaj so prazne trgovine, ti je drugi dan že jasno, da je povprečen zaslužek državljan 600 do 700 šilingov mesečno cene pa so, posebno tekstilnemu blagu in obutvi, zelo visoke.

Naš prvi nasprotnik je bil nogometni klub »Sturms« iz Graza. »Sturms« je član prve avstrijske lige in se momentalno nahaja na 10. mest

Jugoslavija: Belgija

(Nadaljevanje s 1. strani)
nizacija tekmovalja prvi dan ni bila na višini, drugi dan pa se je močno popravila in je bila dostojna velikega srečanja.

Član Mednarodne atletske federacije, A. J. Holt, generalni sekretar zveze ter Nizozemec A. Paulen, član izvršnega odbora Mednarodne atletske zveze, ki sta prišla na tekmovalje z namenom, da ocenita možnost prireditve evropskega prvenstva leta 1954. V Beogradu, sta se izrazila, po vsem, kar sta videla, zelo zadovoljivo, tako da smemo pričakovati, da bo ob priliki evropskega prvenstva v Bruslju, povojno rešen tudi jugoslovanski predlog, da bi se bodoče evropsko prvenstvo vršilo v Jugoslaviji.

Zdeno Vahtar

TEHNIČNI REZULTATI:

400 m z ovirami: 1. Zupančič 55,5, 2. Demore (B) 55,8, 3. Radulović 56,7, 4. Dits (B) 56,7.

800 m: 1. Hanc (J) 1:53,7, 2. Bryss (B) 1:53,7, 3. Lonwagie (B) 1:55,3, 4. Mikuška (J) 1:56,4.

200 m: 1. Linszen (B) 22,4, 2. Pecelj (J) 22,8, 3. Milošovski (J) 22,8, 4. Marine (B) 23,2.

3000 m z zaprekami: 1. Segedin (J) 9:06,6, 2. Schovjans (B) 9:26,8, 3. Pavlovič (J) 9:33,8, 4. Doms (B) 9:34,2.

Kladivo: 1. Gubian (J) 53,74 m, 2. Haest (B) 48,48 m, 3. Berec (J) 48,36 m, 4. Meesters (B) 38,63 m.

800 m ženske: (vmesna točka) 1. Zadravec (Zagreb) 2:28,3, 2. Kolar (Spartak) 2:28,5, 3. Grabar (Kladivar) 2:31,4.

5000 m: 1. Reiff (B) 14:45,8, 2. Ceraj (J) 14:52,2, 3. Stritof (J) 14:56,8, 4. Theys (B) 15:20,7.

Skok ob palici: 1. Dušanović (J) 380 cm, 2. Van Herh (B) 370 cm, 3. Degens (B) 360 cm, 4. Milakov (J) 360 cm.

Zvezna odbojkaška liga

Spartak zaslužen premagal Polet

Spartak : Polet 3:0
(15:8, 15:3, 18:16)

V soboto je bila na igrišču »Polet« v Mariboru odigrana v okviru zvezne odbojkaške lige tekma med Spartakom iz Subotice in domačim Poletom. Kljub temu, da se Polet ni znašel v prvih dveh setih, je nudil močan odpor v tretjem setu, celo vese čas vodil, končno pa je le moral boljšim gostom zaslužen prepustiti 2 točki. Gostje so pokazali lepo in zanesljivo igranje. Najboljši je bil Budišin. Igralci Poleta so razočarali gledalce, saj so igrali v začetku igre zelo nepovezano. Pohvalili bi samo poštvovalnega Sedivju, ki je ponovno dokazal, da je najsigurnejši igralec tako na mreži kot v drugi vrsti.

Sv. točno nogometno prvenstvo v Braziliji

(Nadaljevanje s 1. strani)
metne federacije je, čeprav bolan, obiskal svoje mesto in ga spodbujal, naj se bori z vsemi silami za čast in slavo Brazilije. Zahteval je od sihehne igralca, da se mora boriti do zadnjih moči.

Zaradi važnosti večerajšnje tekme je bil dan popreje poseben sestanek nogometnih sodnikov, ki sodijo na svetovnem prvenstvu. Na sestanku so ugotovili, da na prejšnjih tekmah glavni sodniki niso dovolj sodelovali s stranskimi sodniki.

Ko je glavni sodnik Griffiths iz Walesa, kateremu sta pomagala stranska sodnika — Avstrijec A. Beranek in Portugalec J. Da Costa, točno ob 15. uri po brazilskem času dal znak za pričetek tekme, sta moštvi obeh reprezentanc nastopili v naslednjih postavah: Jugoslavija: Mrkušić, Horvat, Stančević, Zlatko Čajkovski (kapetan moštva), Jovanović, Džajić, Vukas, Mitić, Tomašević, Bobek, Zeljko Čajkovski.

Brazilija: Barbosa, Augusto, Juvenal, Bauer, Danilo Bigode, Maneca, Zizinho (kapetan moštva), Ademir, Jair, Chico.

Brazilci so takoj od začetka navtili z vso močjo proti jugoslovanskemu голу in je že v 4. minuti Ademir dosegel prvi gol. V prvem polčasu so bili Brazilci v premoči, posebno od začetka in proti koncu prvega dela igre. Jugoslovani so se osvobodili pritiska le za kratke čase okrog 20. minute. Takrat je imel naš napad več priložnosti za izenačenje, vendar so njegovi igralci ali slabo streljali, ali pa je odlični vratar Barbosa, ki je imel v tem razdobju precej dela, uspešno rešil svoja vrata.

V prvem delu igre je jugoslovansko moštvo predvedlo zelo neurejeno, neravno in slabo igranje. Najbolj sta odgovorili obe zvezi Mitić in Bobek, kar je bil glavni hudič jugoslovanskega moštva, poleg tega, da je moral na desnem krilu namesto v tekmi s Svico poskodbovanega Ognjanova nastopiti Vukas, ki na tem mestu še nikoli ni igral. Za razliko od Jugoslovancev so Brazilci pričeli igrati zelo prisenčno in hladnokrvno. Nič niso riskirali, niti niso pokazali kaj posebnega, razen velike hitrosti.

V drugem polčasu se je pritisk Brazilcev na jugoslovanska vrata še povečal, tako da je Zizinho že v 4. minuti postal žogo v mrežo, toda zelo dober sodnik Griffiths ni priznal gola zaradi offsideja. Brazilci so v drugem delu igre prikazali doslej svojo najboljšo igranje, tako da je njihova igra v prvem polčasu mnogo zaostala za to. Premoč Brazilcev je bila razvidna tudi iz številnih kotov, katerih so imeli 9 samo v drugem polčasu. V 10. minuti je Vukas prodiral proti r - otnikovim vratom in podal Bobeku, ki pa je medtem streljal preko gola. Minuto nato je bil že kot proti Jugoslaviji, ki - a je izvedel Chico, toda Horvat je odbil žogo proti Bobeku, ki se je boril z nasprotnikovimi igralci, vendar brez uspeha. V 16. mi-

Konje: 1. Belec (J) 60:80, 2. Dangubič (J) 60:82m, 3. Dyck (B) 54:78m, 4. van Eycken (B) 50:34m.

Skok v daljavo: 1. Mišević (J) 6,77 metrov, 2. Herrsens (B) 6,70 m, 3. Brand (J) 6,66 m, 4. Pecquet (B) 6,66 m.

4 x 400 m: Belgijska ekipa diskvalificirana, Jugoslavija je odstopila.

Končno stanje: Jugoslavija 113 točk, Belgija 92 točk.

Tretja zvezna nogometna liga

Dinamo (Pančevo) : Zagreb (Zagreb) 2:2

Velež (Mostar) : Rabotnički (Skoplje) 0:0

Milicionar (Skoplje) : Železničar (Ljublj.) 1:0

Proleter (Zrenjanin) : Borac 3:1

Radnički : Rudar 6:0

Prijateljske tekme: Makabi : Naša krila 1:0

Spartak : Semmering 4:0

Murska Sobota : Rudar 2:0 (1:0)

Gostovanje Postportsvereina Graz v Zagrebu

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Zagreb, 2. julija. Sinoči so gostovali v Zagrebu sabljici Postportsvereina Graz, ki so nastopili proti sabljačem zagrebške Lokomotive. V fletu je zmagala Lokomotiva z rezultatom 9:7, v meču prav tako Lokomotiva z istim rezultatom, v sablji pa je bil rezultat neodločen.

Prvenstvo ptujskega okruga v odbojki

V nedeljo, dne 25. junija je bilo v Strnišču prvenstvo ptujskega okruga v odbojki. Od 14 prijaviteljnih moštvev se je prvenstva udeležilo le 7 ekip, od tega 6 moških in 1 ženska. Članice TD Ptuj so v tem postale brez borbe okrajne prvakinje v odbojki za leto 1950. Odigrale so 2 prijateljski tekmi z moškimi vrstama Strnišče — tovarna in Osojnškovo združbo. Prvo tekmo so izgubile z 0:3, v drugi tekmi pa so na splošno presenečenje premagale moško ekipo iz Osojnškove združbe z rezultatom 2:1.

Med moškimi vrstami so se k tekmovalju pripravile sledeče ekipe: Središče I., Osojnškova združba, TD Ptuj, Gradis Strnišče, Strnišče tovarna in Središče II. V finalnih tekmah so Strnišče I., Gradis in Strnišče tovarna. Na splošno presenečenje je zmagalo moštvo Gradiska, ki je premagalo favorite iz Ptuja in Središča. Ker pa je igral moštvo Gradiska nekakšni igral. cev mariborskega železničarja, ki so tam trenotno na praksi, je bil pokal dodeljen vrsti TD Ptuj, ki je osvojilo s tem prvenstvo okruga v odbojki za leto 1950. Knafelec Marko.

JUNIORSKE REPEZENTANCE V KOSARKI

Beograd : Maribor 27:22 (9:10)

V okviru prireditve ob razstavi obrti in industrije mariborske oblasti, je bilo v ponedeljek, 26. junija, na krišću KK Polet v ljudskem vrhu v Mariboru odigrana kosarkarska tekma med ženskima in moškima mladinskima vrstama Beograda in Maribora. V ponedeljek, 26. junija, na krišću KK Polet v ljudskem vrhu v Mariboru odigrana kosarkarska tekma med ženskima in moškima mladinskima vrstama Beograda in Maribora. V ponedeljek, 26. junija, na krišću KK Polet v ljudskem vrhu v Mariboru odigrana kosarkarska tekma med ženskima in moškima mladinskima vrstama Beograda in Maribora.

V srečanju moških ekip so gostje popolnoma enakovredni igrali in ogorčenem podpori domačih zmagali šele v zadnjih minutah tekme po zaslugi večjih marie in dobre taktike. V predtekmišču sta se pomerili ženski reprezentanti obeh mest Beogradianke so pokazale odlično tehniko in znanje pri služeni zmagale z visokim rezultatom 40:13 (20:7).

Zmaga pariških boksarjev

Novi Sad, 2. julija. Pariška boksaška reprezentanca je sinoči nastopila v Novem Sadu proti reprezentanti Novega Sada. Pri tem svojemu tretjem nastopu je dosegla svojo tretjo zmago na turneji po Jugoslaviji. Premagala je reprezentanco Novega Sada z rezultatom 10:6.

USPEH NSK UNIVERZE LJUBLJANA

Novoustanovljeni nogometni športni klub študentov ljubljanske Univerze je danes v prijateljski tekmi po lepi in poštvovalni igri premagal z visokim rezultatom SSD Kamnik, ki je prvak ljubljanske oblasti, s 7:1.

Prvenstvo ljubljanske cone JA v atletiki

Prvenstvo ljubljanske cone v atletiki je bilo 28. in 29. junija v Ljubljani na letnem telovadišču v Tivoliju. V tekmovalju je sodelovalo 8 ekip z 270 tekmovalci. Tekmovalje je bilo v atletskem desetboju in v posameznih disciplinah. Organizacija ni bila na visoki ravni. Tehnični rezultati so naslednji: Ekipne: garnizija Postojna 6895 točk, garnizija Novo mesto 6672, garnizija Ljubljana 6354. Ekipni vrstni red v atletskih panah: Novo mesto 24.165, Postojna 23.809, Ljubljana 21.205.

Prvenstvo ljubljanske cone JA v atletiki

Prvenstvo ljubljanske cone v atletiki je bilo 28. in 29. junija v Ljubljani na letnem telovadišču v Tivoliju. V tekmovalju je sodelovalo 8 ekip z 270 tekmovalci. Tekmovalje je bilo v atletskem desetboju in v posameznih disciplinah. Organizacija ni bila na visoki ravni. Tehnični rezultati so naslednji: Ekipne: garnizija Postojna 6895 točk, garnizija Novo mesto 6672, garnizija Ljubljana 6354. Ekipni vrstni red v atletskih panah: Novo mesto 24.165, Postojna 23.809, Ljubljana 21.205.

Prvenstvo ljubljanske cone JA v atletiki

Prvenstvo ljubljanske cone v atletiki je bilo 28. in 29. junija v Ljubljani na letnem telovadišču v Tivoliju. V tekmovalju je sodelovalo 8 ekip z 270 tekmovalci. Tekmovalje je bilo v atletskem desetboju in v posameznih disciplinah. Organizacija ni bila na visoki ravni. Tehnični rezultati so naslednji: Ekipne: garnizija Postojna 6895 točk, garnizija Novo mesto 6672, garnizija Ljubljana 6354. Ekipni vrstni red v atletskih panah: Novo mesto 24.165, Postojna 23.809, Ljubljana 21.205.

Prvenstvo ljubljanske cone JA v atletiki

Prvenstvo ljubljanske cone v atletiki je bilo 28. in 29. junija v Ljubljani na letnem telovadišču v Tivoliju. V tekmovalju je sodelovalo 8 ekip z 270 tekmovalci. Tekmovalje je bilo v atletskem desetboju in v posameznih disciplinah. Organizacija ni bila na visoki ravni. Tehnični rezultati so naslednji: Ekipne: garnizija Postojna 6895 točk, garnizija Novo mesto 6672, garnizija Ljubljana 6354. Ekipni vrstni red v atletskih panah: Novo mesto 24.165, Postojna 23.809, Ljubljana 21.205.

Prvenstvo ljubljanske cone JA v atletiki

Prvenstvo ljubljanske cone v atletiki je bilo 28. in 29. junija v Ljubljani na letnem telovadišču v Tivoliju. V tekmovalju je sodelovalo 8 ekip z 270 tekmovalci. Tekmovalje je bilo v atletskem desetboju in v posameznih disciplinah. Organizacija ni bila na visoki ravni. Tehnični rezultati so naslednji: Ekipne: garnizija Postojna 6895 točk, garnizija Novo mesto 6672, garnizija Ljubljana 6354. Ekipni vrstni red v atletskih panah: Novo mesto 24.165, Postojna 23.809, Ljubljana 21.205.